



## Депутат – «уклонист».

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 198 УК РФ «#151; уклонение от уплаты налогов.

«Уклонистом» оказался ... депутат Кезского районного совета гражданин И.

Как выяснилось в ходе следствия в течение нескольких лет депутат И., одновременно являясь индивидуальным предпринимателем, из корыстной заинтересованности с целью уклонения от уплаты налогов и сборов, умышленно вносил в налоговые декларации заведомо ложные сведения о полученных доходах и понесенных расходах.

Понятное дело, что хитромудрый «уклонист» доходы свои преуменьшал, а расходы преувеличивал.

В результате противоправных действий депутат И. уклонился от уплаты налогов и сборов на сумму более 100 тысяч рублей.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в настоящее время расследуется уголовное дело в отношении депутата...

За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде штрафа от 100 до 300 тысяч рублей, либо лишения свободы на срок до 1 года.

16 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621661>